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Silvestrovské služby tradičně patří mezi ty nejrušnější z celého roku a ani ta letošní nebyla
výjimkou.

V průběhu denní směny vyjížděly posádky Zdravotnické záchranné služby JčK ke 154
případům, což je mírně nad celoročním denním průměrem. Jednalo se především o starší pacienty
se zhoršením interních onemocnění jako jsou dušnosti, horečnaté stavy a onemocnění oběhové
soustavy.

Na noční směnu na Zdravotnickém operačním středisku jsme opětposílili o jednoho operátora.
Výjezdová činnost v celém Jihočeském kraji byla zajištěna ve stejném rozsahu jako v ostatních dnech
v roce, tedy 53 výjezdovými skupinami na 33 základnách .

Během silvestrovské noci řešila Zdravotnická záchranná služba JčK 121 událostí, to je
zhruba 70% zvýšení oproti průměrnému počtu výjezdů při běžných nočních směnách a je v přímé
souvislosti s oslavami konce roku.

Indikace výjezdů byli klasické. V 19 případech se jednalo o úrazy pod vlivem alkoholu a intoxikace
alkoholem, dalších 6 osob se zranilo při vzájemných potyčkách.

V průběhu posledního dne v roce zasahovaly posádky ZZS JčK také u devíti dopravních nehod.

Ve 22:53 byl na Zdravotnické operační středisko nahlášen střet tří osobních vozidel u obce
Studánky. K události okamžitě vyjely tři pozemní posádky z Vyššího Brodu a Českého Krumlova a
vrtulník Letecké záchranné služby.

Záchranáři na místě ošetřili tři zraněné. Muže středního věku, který při nehodě utrpěl těžké zranění
v oblasti hlavy a pánve. Záchranáři ho zajistili žilní linkou, podali potřebné léky a imobilizovali
krčním límcem, pánevním fixátorem a uložením do celotělové vakuové matrace. Letečtí záchranáři
zraněného transportovali na traumacentrum českobudějovické nemocnice.

Sem byla po poskytnutí obdobné péče transportována i druhá těžce zraněná osoba,
sedmapadesátiletá žena, s podezřením na poranění v oblasti hrudníku, břicha a pánve.

Třetí zraněná osoba, žena středního věku, utrpěla středně závažné poranění horní končetiny a
hrudníku. Po poskytnutí přednemocniční neodkladné péče ji záchranáři předali do českokrumlovské
nemocnice.
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